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	3/ حساب وزن محصول العم صالح:
أ/ بـ g:
	


	




وزن محصول العم صالح بـ g هو 35000 غرام
    ب/ بـ kg
	

	




وزن محصول العم صالح بـ kg هو 35 كيلوغرام

حل التمرين الثالث:   (7ن)
1/   2/   3/
[image: ]

4/ المثلث AMB هو مثلث قائم في النقطة .
5/ الرباعي AMBN هو مستطيل

	
	حل التمرين الأول:   (6ن)
1) تعليم النقاط على نصف المستقيم المدرج:
[bookmark: _GoBack][image: ]
2) ترتيب فواصل النقاط:

3) إكمال الجدول:
	العدد
	0,986

	الحصر المقرب الى الوحدة
	0<0,986<1

	الحصر المقرب الى جزء من عشرة (0,1)
	0,9<0,986<1

	الحصر المقرب الى جزء من مائة (0,01)
	0,98<0,986<0,99



	العدد
	99,329

	الحصر المقرب الى الوحدة
	99<99,329<100

	الحصر المقرب الى جزء من عشرة (0,1)
	99,3<99,329<99,4

	الحصر المقرب الى جزء من مائة (0,01)
	99,32<99,329<99,33



حل التمرين الثاني:  (6ن)
1/ بعد زرع حبة قمح واحدة يمكن جني: 700 حبة

كل حبة تنبت سبعة سنابل.

كل حبة تنتج لنا 700 حبة.
2/ حساب عدد الحبات التي يجنيها كل من العم صالح و إبنه.
أ/ العم صالح:

عدد الحبات التي يجنيها العم صالح هو 700000 حبة.
بـ/ الإبن خالد:

عدد الحبات التي يجنيها الإبن خالد هو 7000 حبة.
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